

Солидарность трудящихся – единство страны

Федерация Независимых Профсоюзов России в рамках Международного дня солидарности трудящихся, который отмечается 1 мая, традиционно проводит масштабную акцию с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся: достойной заработной платы, эффективной занятости, безопасного труда и соблюдения прав на объединение в профсоюзы для всех категорий трудящихся без дискриминации

1 МАЯ С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ И ТРУДА!



ПЕРВОЕ МАЯ – это важный для страны и для каждого работника - члена профсоюза день, когда мы демонстрируем свою гражданскую позицию, готовность вместе, в едином строю, бороться за трудовые права.

Мы живём в непростое, переломное время, время огромных сдвигов в жизни многих миллионов людей, которые, несмотря на сложности, ежедневно трудятся на благо России, защищают Родину и помогают всем, чем могут, её защитникам.

Наша страна нуждается сегодня в сплочённости своих граждан. Фундаментом стабильности может и должно стать социальное партнёрство работников, работодателей, государства. Важнейшей задачей является обеспечение внутреннего единства, развитие механизма реального роста доходов россиян, обеспечение социальных гарантий.

Сегодня защита интересов человека труда должна приравниваться к защите интересов России, ибо главное богатство страны – люди. Справедливая оплата труда, достойное рабочее место, безопасность на производстве – это традиционные цели профсоюзов.

В сложившейся в настоящее время сложной ситуации нижегородские профсоюзы, собирая под своими знамёнами представителей трудовых коллективов, учащейся и студенческой молодёжи, ветеранов, выступают за укрепление принципов социального партнёрства, стабильность, необходимость сплочения общества, сохранение и защиту трудовых прав и гарантий, за дополнительные льготы работникам и членам их семей.

В рамках Всероссийской первомайской акции профсоюзов и в преддверии Первомая в Нижегородской области на предприятиях и в организациях проходят торжественные собрания трудовых коллективов и профсоюзного актива с обсуждением и голосованием в поддержку Резолюции ФНПР.

27 апреля в зале заседания Городской Думы Нижнего Новгорода в рамках расширенного заседания трёхсторонней территориальной комиссии по регулированию социально-трудовых отношений состоялся торжественный приём лидеров предприятий оборонно-промышленного комплекса Нижнего Новгорода под девизом «Город трудовой доблести, Май трудовой – Май победный!».

24 апреля прошло расширенное заседание Совета НОСОП «Облсовпроф» с приглашением социальных партнёров. Профсоюзные активисты обозначили свои требования и предложения, используя социальные сети и интернет-ресурсы, где были размещены видеобращения, содержащие поздравление с Днём весны и труда, видеоролики о действиях профсоюзов. Организуются флешмобы и гуманитарные акции в поддержку участников специальной военной операции и членов их семей.

Всероссийская первомайская акция проходит под девизом «**Солидарность трудящихся – единство страны**». Её лозунгами являются «Защита интересов человека труда должна приравниваться к защите интересов России», «Главное национальное богатство – человеческий капитал», «Только солидарное общество может противодействовать всем вызовам времени».

**Будем всегда следовать
нашему главному девизу:
«Единство. Солидарность.
Справедливость!».
Вместе мы непобедимы!**

Наш корр.

Дорогие нижегородцы!

От всего сердца поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

В культуре нашего народа весна всегда была связана с началом полевых работ. Такие качества, как трудолюбие, смекалка, любовь к родной земле, россиянам передаются, можно сказать, генетически.

И сегодня мы чтим людей труда, говорим спасибо всем, кто вносит свой вклад в будущее Нижегородской области и России в целом. Благодаря вам в непростой период внешнеполитического давления удалось избежать негативных последствий для экономики региона. Получилось не только избежать спада, но и обеспечить небольшой рост. Многие предприятия осваивают новые ниши, реализуют различные проекты, развивают партнёрские связи.

Отдельные слова благодарности - тем, кто своим трудом поддерживает наших ребят в зоне СВО. Много волонтеров по всему региону включилось в эту работу. Такая деятельность важна не только в практическом, но и духовном плане - в качестве моральной поддержки!

В Праздник Весны и Труда желаю всем здоровья и благополучия, профессионального роста и новых возможностей для самореализации! Пусть всё получается на выбранном трудовом пути!

Губернатор Нижегородской области Г.С. НИКИТИН



Уважаемые первомайцы!

От души поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Этот день, проникнутый особой атмосферой, одинаково радостно встречают люди разных поколений. Он олицетворяет обновление жизни и уважение к созидательному труду, который обеспечивает благополучие каждого человека, каждой семьи, всего государства.

Согласитесь, от того, насколько честно мы будем относиться к себе и к тому, что делаем, зависит, какой станет наша жизнь и жизнь наших детей.

В этот светлый день хочу поблагодарить всех первомайцев, которые добросовестным трудом вносят вклад в развитие и благоустройство родного округа, умножая трудовые традиции, переданные отцами и дедами.

Уважаемые земляки! В праздничный день Первомая желаю всем бодрости и хорошего настроения, успехов в делах, крепкого здоровья, добра, мира и благополучия!

Глава местного самоуправления Е.А. ЛЕБЕДНОВА



Праздничная афиша

6+

1 Мая

11.00 час. – Торжественное открытие фонтана на территории Центра культуры.

12.00 час. – Развлекательное мероприятие «Весна в Лукоморье».

13.00 час. – Праздник Майского жука.

В программе:
– муниципальный конкурс-дефиле детского костюма «Модный друг - Майский жук»;

– мастер-классы для детей, аквагрим «Весеннее настроение».

14.00 час. – Легкоатлетический пробег среди воспитанников МАДОУ, посвящённый 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

15.00 час. – Фестиваль ВИА и рок-групп «Первомайская весна». 12+

РАБОТАЮТ ДЕТСКИЕ АТТРАКЦИОНЫ И ТОРГОВЛЯ

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

**СБОР СРЕДСТВ ДЛЯ
ВОИНОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ
ОБЛАСТИ**
дом-единства.рф

**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
В НИЖЕГОРОДСКОЙ
ОБЛАСТИ**
8 (831) 233-33-40

СБОР СРЕДСТВ И КООРДИНАЦИЮ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ДОМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Правительство
Нижегородской
области



СТРАТЕГИЯ
РАЗВИТИЯ
Нижегородской области



**ГУБЕРНАТОРСКИЙ ПРОЕКТ
ИНИЦИАТИВНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ
1,2 МЛРД РУБЛЕЙ
РАСПРЕДЕЛЯЮТ ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ!**



ПРЕДЛАГАЙТЕ



ОБСУЖДАЙТЕ



УЧАСТВУЙТЕ

GOLOSZA.RU



ВНИМАНИЕ!

Особый противопожарный режим!

В соответствии с постановлением правительства Нижегородской области от 17.04.2023 г. № 317 с 20 апреля 2023 года на территории Нижегородской области установлен особый противопожарный режим

НА ПЕРИОД действия особого противопожарного режима действует **запрет:**

- на посещение лесов при наступлении IV-V классов пожарной опасности в лесах по условиям погоды;

- на разведение костров, сжигание твёрдых коммунальных отходов, мусора на землях лесного фонда, населённых пунктов и прилегающих территориях, выжигание травы на земельных участках, а также на проведение иных пожароопасных работ;

- на использование сооружений для приготовления пищи на углях на землях лесного фонда и прилегающих территориях, а также на земельных участках, примыкающих к землям сельскохозяйственного назначения.

Родителям и (или) законным представителям рекомендовано в целях предотвращения пожаров по причине детской шалости с огнём, а также во избежание гибели и травмирования детей усилить контроль за их поведением, исключить случаи нахождения ребёнка без присмотра, не допускать его самостоятельного пользования спичками, зажигалками, пиротехническими изделиями и ины-



ФОТО ИЗ ИНТЕРНЕТА

ми пожароопасными предметами.

При возникновении происшествий и чрезвычайных ситуаций звоните в пожарную охрану по телефону 01, с мобильного номера – 101, или в единую службу спасения – 112!

✓ ЯЗЫКОМ ЦИФР

За нарушение правил пожарной безопасности грозит административный штраф. Граждане могут быть оштрафованы в размере **от 40 тысяч до 50 тысяч рублей**, должностные лица - **от 60 тысяч до 90 тысяч рублей**, юридические лица и индивидуальные предприниматели - **от 600 тысяч рублей до 1 миллиона рублей**.

✓ КСТАТИ

Информацию о классах пожарной

опасности в лесах граждане могут ежедневно отслеживать на сайте министерства лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Нижегородской области: <https://minles.government-nnov.ru/>.

Оперативно сообщать обо всех фактах возгораний в лесу и на прилегающих территориях, а также об иных нарушениях в лесах можно по телефонам прямой линии лесной охраны: 8 (800) 100-94-00 и региональной диспетчерской службы лесного хозяйства: 8 (831) 430-01-23. Телефоны работают круглосуточно.

По данным отделения надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу город Первомайск ГУ МЧС России по Нижегородской области